

● Publicitate electorală ● Publicitate electorală ●

Votînd candidații Frontului, votați pentru instaurarea unei democrații reale!

Rezultatele alegerilor după scrutinul din 9 februarie a.c. ne demonstrează cum nu se poate mai convingător că ne aflăm pe un drum de efectivă realizare a democrației. Noua administrație va fi stăpînă la ea acasă, adică se va trece la o reală autonomie locală care va oferi șansa comunităților rurale și urbane nu numai să se dezvolte în mod egal, ci să-și dovedească priceperea și hărnicia, intrînd astfel într-o competiție deschisă. Din această perspectivă credem că au judecat majoritatea alegătorilor cînd au votat faptul că, în județul Sibiu, Frontul Salvării Naționale se situează pe locul întâi în ce privește mandatele pentru primari și consilieri în confruntare cu celelalte partide și indeosebi cu Convenția Democratică formată din 14 partide și formațiuni politice, constituie o dovadă în plus că în mișcarea frontistă activează oameni valoroși. De fapt, Frontul a fost și este de părere că interesele politice de diferite nuanțe trebuie să servească țării, tuturor cetățenilor. Susținem și acum și adresăm alegătorilor îndemnul ca, la 23 februarie, în scrutinul doi, să facă un efort pentru a se prezenta la urne și să opteze pentru cei mai competenți, pentru oamenii cinstiti și drepti. Nu excludem împrejurările în care astfel de oameni se găsesc și în rândurile partidului de opoziție, ale Convenției Democratice, dar fiecare om de bună credință trebuie să pună-n cumpănă judecătii sale personale că opoziția dorește o restaurație, că opoziția respinge noua Constituție (amintim-vă cum a fost votată), apreciată în întreaga lume, chiar și acolo unde imaginea României era defavorabilă.

În același timp, opoziția dorește să instaureze Monarhia o instituție pe cît se poate de anacronică în zilele noastre nu numai pentru noi ci pentru întreaga lume.

De fapt, sub scutul monarhiei vechii moșieri se visează din nou mari latifundiari, patronii care au fost își rotunjesc socotelile, în speranța că vor fi de zeci de ori mai bogați. Fără îndoială, în aceste vise, în aceste speranțe, cei mulți nu au decît locul pe care l-au avut cîndva — mina ieftină de lucru. Frontul Salvării Naționale acționează pentru împlinirea unei Reforme a economiei de piață, pentru privatizare, pentru îmbogățire prin competiție deosebită și nu uită că România este o țară pentru toți și un loc, o șansă pentru fiecare. Că s-a trecut ferm la împlinirea acestui principiu o dovedește împrumutarea, privatizarea și, nu în ultimă instanță, restituirea proprietăților imobiliare, redarea caselor naționalizate și expropriate. Totodată, s-au vindut către populație apartamentele din fondul statului, conform Decretului-Lege nr. 61/90. Au fost și vor fi rezolvate o serie de alte obiective ale protecției sociale.

Iată doar cîteva din temele asupra cărora dorim să mediteze întregul electorat căruia-i adresăm rugămîntea să se prezinte la urne și să susțină candidații Frontului. Avem, de asemenea, convingerea că toate partidele și formațiunile politice cu vederi progresiste vor sprijini candidații Frontului Salvării Naționale, indeosebi în împrejurările în care în competiție au rămas candidații Frontului și Convenției Democratice.

Biroul de presă al Consiliului județean al P.S.N.

Cine va fi ales primar la Mediaș?

Avem acum o viziune clară asupra opțiunilor electorale din cele două mari orașe ale județului: Sibiu și Mediaș. Problema consilierilor este rezolvată. Au mai rămas pentru al doilea tur de scrutin — primarii — persoane care, alese, au atît de mari obligații față de obște, față de bunul mers al treburilor administrative și gospodărești ale orașelor unde ei au cinstea să funcționeze.

Situația alegerilor la Mediaș este mai puțin cunoscută sibiienilor, dar și medienilor, motiv pentru care se impun unele precizări pentru toți cei interesați în a cunoaște situația reală în definitivarea opțiunilor lor pentru votul din 23 februarie.

După cum se știe, la Mediaș au rămas în dispută pentru funcția de primar, domnii Romulus Rusu și Dionisie Bucur. Din sondajul efectuat asupra șansei celor doi candidați, s-au conturat câteva concluzii clare.

În primul rînd, în cazul subinginerului Rusu Romulus, ideea generală ce se desprinde este limpede. Susțină-

torii acestui candidat la primul tur de scrutin au plecat la vot cu intenția fixă: „Jos primarul vechi și altul nou”. De fapt, a fost optica generală a alegătorilor din mai multe orașe ale țării. Din diferite motive, majoritatea votanților din Mediaș nu cunosc, în suficientă măsură, deosebirile radicale de valoare, capacitatea profesională și decizională — care există între cei doi candidați rămași acum în cursă.

Cei mai mulți dintre votanții medieneni de la 9 februarie a.c., au fost orientați de gruparea politică CONVENȚIA DEMOCRATICĂ, care, dealtminteri, promovează un program electoral bun, dar din păcate nu a ieșit în față cu omul cel mai nimerit pentru o funcție atît de dificilă cum este cea de primar, mai ales pentru un oraș ca Mediaș.

Majoritatea dintre persoanele care au acceptat să răspundă sondajului nostru și-au manifestat regretul pentru necunoașterea reală a situației și, în consecință a votului exprimat la 9 februarie.

S-a mai desprins conclu-

zia că ing. Bucur Dionisie și-a făcut o slabă propagandă electorală, motiv pentru care nu a fost suficient de bine cunoscut de mulți dintre alegători. Să fie oare o calitate în plus a acestui om? Nu știm. Ar trebui mai bine cîntărite lucrurile și apreciate la justa lor realitate. După știința noastră, Mediașul este cel mai industrializat oraș al țării (producția fizică pe cap de locuitor activ), or, în această situație, este prea riscant ca lumea să ignore alegerile locale. Este necesar, deci, un om corespunzător pentru dimensiunea acestui oraș. Un asemenea om este dl. Bucur.

Ce știm noi și întreaga populație a Mediașului, este că ing. Dionisie Bucur a fost un model de gospodar pentru uzina „Automecanica” și că poate fi la fel de bun și pentru întregul municipiu. De fapt a și dovedit-o. Destinul Mediașului depinde de analiza justă a fiecărui alegător.

Un grup de alegători medieneni

Scrisoare deschisă

(urmăre din pag. 1)

al societății, Sindicatul Liber al Salariaților din S.C. „Dacia” Apold S.A. și întreg personalul unității, doresc menținerea S.C. „Dacia” Apold S.A. în forma în care a fost constituită inițial și, pe această cale, apelează la înțelegerea conducătorilor Ministerului Agriculturii și Alimentației, Direcției Societăților Comerciale cu Capital Preponderent de Stat, Prefecturii Județului Sibiu, pentru menținerea acestei societăți comerciale, cu cea mai veche tradiție din Ardeal și cu un prestigiu desăvîrșit și nepătat în județ și în țară.

Prin măsura luată de dl. Fleșeriu Ioan sînt afectate grav principiile guvernamentale privind privatizarea și autonomia societăților comerciale. Mai mult, după aplicarea prevederilor Legii nr.

S.A. are peste 300 de acționari, cu adeverințe de proprietate, pentru terenuri aflate în administrarea societății comerciale. Prin urmare, S.C. „Dacia” Apold S.A. nu mai este societate comercială cu capital integral de stat. În aceste condiții, măsura fuzionării trebuia luată cel puțin de către C.I.S. și adunarea generală a acționarilor (cunoscuți deja nominal și cu patrimoniul contribuabil) și de preferință cu consultarea consiliului de administrație al societății.

Din dorința sinceră a salariaților unității de a păstra o atmosferă de lucru în societate, mai ales în condițiile actualei campanii de primăvară, dorim ca organele în drept să anuleze Ordinul M. A.A. nr. 31/06.02.1992, prin care acest organ, insuficient informat despre situația din unitate, a aprobat fuzionarea.

riale și morale aduse S.C. „Dacia” Apold S.A. de dl. Fleșeriu Ioan în timpul cît a îndeplinit funcția de director, societatea noastră își rezervă dreptul de a acționa în instanță persoanele vinovate.

În semn de respect față de opinia publică, invităm reporterii de la orice organ de presă, din județ și din țară, pentru a se documenta la sediul societății, cu privire la situația creată și a informa despre opinia salariaților.

În numele salariaților Societății Comerciale „DACIA” APOLD S.A., semnează următorii membri ai consiliului de administrație și liderul sindical:

Lazăr Vasile;
Vasiu Gheorghe;
Dragomir Nicolae;
Vlaic Dumitru;
Tutulea Iosif;
Crainic Romulus — lider sindical.

Sadu și Riu Sadului au primari!

Duminică, 16 februarie a.c., în circumscriptiile electorale Sadu și Riu Sadului a avut loc al doilea tur de scrutin pentru alegerea primarilor. Ca urmare a voturilor exprimate de cetățeni, aceștia sînt:

— Sadu, LOTREAN D. IOAN (independent), cu 665 voturi (față de Marcu Dumitru, cu 647 voturi);

— Riu Sadului, VIDRIGHIN IOAN (P.D.A.R.) cu 197 voturi (față de Moga Popăcean, cu 165 voturi). Reamintim, totodată, că în celelalte comune unde primarii nu au fost aleși la 9 februarie — inclusiv în comuna Șelimbăr —, al 2-lea tur de scrutin se va desfășura duminică, 23 februarie 1992.

APEL

Fiind vorba, nici mai mult nici mai puțin, de viața noastră, a sibiienilor, confrunțați cu atîtea neajunsuri sîntem conștienți de faptul că avem nevoie în fruntea obștii de un primar capabil, dinamic și nu în ultimul rînd, bun cetățean român. Actualul primar al Sibiului, domnul Petru Trif, este un astfel de om și avem încredere în el. Ne adresăm, ca atare, membrilor și simpatizanților P.U.N.R. din municipiul nostru să-l voteze pe domnul Petru Trif la 23 februarie.

Președintele organizației județene Sibiu a P.U.N.R.

OTTO STAMP

Către toate Societățile Comerciale

înregistrate pe teritoriul județului Sibiu

În vederea încheierii Contractului Colectiv de Muncă la nivel județean între Patronatul Județean Sibiu și C.N.C. județul Sibiu, se organizează o întrînire preliminară în data de 25.02. 1992 în Sala „Studio” a Casei de Cultură a Sindicatelor la ora 10,00 și va avea ca obiect discutarea procedurii de reprezentare la negocierile colective.

Vă rugăm să participați dumneavoastră sau un împuternicit al dumneavoastră, împreună cu liderul sindical sau, după caz, reprezentantul angajaților.

Rugăm societățile comerciale care nu sînt membre ale Patronatului Județean Sibiu, să analizeze urgent posibilitatea afilierei la acesta și să trimită în 25.02. 1992 delegați care să posede asupra lor împuternicire de reprezentare a Societății Comerciale din care fac parte și acordul de afiliere la Patronat.

Patronatul Județean Sibiu apără drepturile și reprezintă numai interesele Societăților Comerciale membre ale sale.

Vă rugăm confirmați participarea la telefon 1 82 81 între orele 8,30–12,00. (267)

Comunicat

Reprezentanții Consiliului Național Consultativ al Sindicatelor din România („Alfa”, „Frăția”, C.N.S.L.R.) din județul Sibiu, invită liderii de sindicat din toate societățile comerciale din județul Sibiu, împreună cu reprezentantul împuternicit al Societăților comerciale, în data de 25.02. 1992, ora 10,00, sala „Studio” a Casei de Cultură a Sindicatelor Sibiu, în vederea stabilirii normelor de reprezentare privind încheierea Contractului colectiv de muncă la nivel județean pe anul 1992, care se va negocia cu Patronatul Județean Sibiu.

Vă rugăm să confirmați participarea la telefon 1 82 81, între orele 8,30–12,00. (267)

C. A. P. Șeica Mică

VINDE la licitație, în ziua de 22 februarie 1992, ora 10:

— grajduri și alte mijloace rămase nevalorificate. (249)

